

СИСТЕМНА ПІДТРИМКА ОСВІТЬОГО НАПРЯМКУ



Народний депутат України Дмитро Андрієвський системно підтримує освітній напрямок, зокрема це стосується двох найбільших ВНЗ Солом'янського району - НТУУ КПІ ім. І. Сікорського та НАУ, які є одними з кращих в Україні вишів.

Так, нещодавно народний депутат привітав старшокурсників НТУУ КПІ ім. І. Сікорського, лауреатів іменної стипендії Софію Докшину і Дмитра Дударчука зі здобуттям іменної стипендії. Іменна стипендія Дмитра Андрієвсько-

го для найкращих студентів «Київської політехніки» є вагомою підтримкою студентства з боку політика.

«Вітаю нових лауреатів іменної стипендії. Протягом поточного навчального півріччя вони отримуватимуть по 2 тисячі гривень на місяць. Впевнений, що така підтримка буде корисною для них. Бажаю успіхів у навчанні!» - підкреслив Дмитро Андрієвський.

Нагадаємо, що з 2010 року, щопівріччя, найкращі студенти, які досягли неабияких успіхів у навчанні, отримують іменну стипендію Дмитра Андрієвського. Станом на сьогодні розмір стипендії складає 2 тисячі гривень на місяць для одного стипендіата. Іменна стипендія від Дмитра Андрієвського - це одна з багатьох ініціатив народного депутата України, який є постійним меценатом КПІ ім. І. Сікорського, відносно власної alma mater.

«У КПІ я здобув ті знання та досвід, які у подальшому знадобилися мені в житті. Сьогодні ж вважаю своїм обов'язком підтримувати обдарованих студентів Політеху. Адже саме за ними - майбутнє України!» - зазначив Дмитро Андрієвський.

У березні також відбулася важлива зустріч народного депутата України Дмитра Андрієвського, міністра економічного розвитку України Степана Кубіва з виконуючим обов'язки ректора НАУ Володимиром Ісаєнком, під час якої обговорювалися стратегія і перспективи розвитку Національного авіаційного університету. Зокрема, йшлося про участь вишу у вітчизняних та міжнародних інвестиційних проектах, співпрацю з вітчизняним військово-промисловим комплексом і закордонними колегами, насамперед про позитивні напрацювання у спільних українсько-канадських і українсько-китайських проектах з підготовки фахівців авіаційної галузі та наукових досліджень.

«НАУ є одним із кращих вітчизняних вишів. Знання і досвід, отримані у стінах університету, дозволяють студентам Авіаційного швидко опанувати майбутню професію. Підготовка в НАУ високопрофесійних кадрів робить нашу країну сильною, успішною і конкурентною, зокрема в авіаційній галузі», - зазначив народний депутат України Дмитро Андрієвський.

Крім того, було обговорено перспективи участі НАУ в державному інвестиційному проекті «Створення Міжнародного центру підготовки пілотів на базі Національного авіаційного університету та забезпечення рівного доступу до освіти для осіб з обмеженими можливостями».

Важливе місце в розмові зайняло обговорення плану заходів до святкування 85-річчя заснування Національного авіаційного університету.